
1229

11
18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada según la ley.
Mencionar siempre la fuente cuando se reproduzcan nuestros dibujos.

El
em

en
to

s 
de

 n
iv

el
ac

ió
n 

y 
so

po
rt

e﻿

Base

Base LS.A Base LV.A Base LV.F Base LV.FO

d2 2 Ø 8.5 Ø14 Ø14 Ø24 Ø14 Ø24 Ø14

D 1 25 32 40 50 25 32 40 50 60 70 80 100 60 80 100 125 80 100 80 100 125 60 80

Vástagos
d2
2

dxl
3

50
00

60
00

70
00

70
00

70
00

10
00

0

12
00

0

12
00

0

18
00

0

18
00

0

20
00

0

18
00

0

23
00

0

23
00

0

28
00

0

30
00

0

20
00

0

18
00

0

23
00

0

28
00

0

30
00

0

14
00

0

16
00

0

SM.
vástago  de 

acero cincado Ø14

M8x43÷68            

M10x43÷68÷98            

M12x43÷68÷96            

M14x68÷98÷148            

M16x68÷108÷148÷168            

Ø24

M16x58÷98÷138÷158       

M20x98÷138÷158÷158       

M24x98÷158÷198       

STAINLESS STEEL

SM-SST
vástago de 

acero inoxidable Ø14

M8x43÷68            

M10x43÷68÷98            

M12x43÷68÷98            

M14x68÷98÷148            

M16x68÷108÷148÷168            

Ø24

M16x58÷98÷138÷158       

M20x98÷138÷158÷198       

M24x98÷158÷198       

SMQ-SST
vástago de 

acero inoxidable Ø8.5

M8x48÷73    

M10x48÷73÷103    

M12x48÷73÷103    

Ø14

M16x68÷108÷148÷168            

M20x110÷150÷170÷210            

M24x110÷170÷210            

D

l

Tablas de las combinaciones posibles de bases/Espárragos roscados

DESCRIPTION STRUCTURE
Elemento de 

nivelación

Diámetro 
de base 

(D)

Diámetro de 
articulación

 (d2)

Añadir sólo para la versión 
con disco antideslizante 

montado en la base

Añadir sólo para la versión 
con espárrago roscado de 

acero inoxidable

Diámetro de 
rosca (d)

Longitud de rosca (I)

Añadir sólo para la 
versión con base 

antiestática

LV.A − 80 − 14 − AS − SST − M8x43 − ESD-C

LV.A − 80 − 14 − AS − − ESD-C

SM − 14 − SST − M8x43

1 2 3

Ca
rg

a 
 

es
tá

tic
a 

lím
ite

 
m

áx
im

a 
[N

]


